
調査テーマ【防犯について】

Q1.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 そう思う 37 7.7

2 どちらかといえばそう思う 222 46.3

3 どちらともいえない 158 32.9

4 あまりそう思わない 55 11.5

5 そう思わない 8 1.7

全体 480 100.0

Q2.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 札幌市内の犯罪が増えていると感じているから 41 68.3

2 自分や自分の身近で犯罪被害があったから 15 25.0

3 ニュース等の報道で、札幌市内で発生した犯罪を頻繁に見るから 40 66.7

4 町内会の回覧板や警察からの警報メールなど、地域で発生した犯罪を頻繁に見るから 18 30.0

5 地域のつながりが希薄で周りに無関心となっており、安心できないから 15 25.0

6 暗い住宅街など、安心できる環境ではないから 24 40.0

7 特に明確な理由は無いが、犯罪に遭う不安を感じているから 5 8.3

8 その他 1 1.7

全体 60 100.0

Q3.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 常に意識をしている 250 52.1

2 どちらかといえば意識をしている 177 36.9

3 あまり意識をしていない 45 9.4

4 意識をしていない 8 1.7

全体 480 100.0

Q4.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 自宅にセンサーライトや補助錠を設置している 102 21.3

2 外出や就寝の際などには窓を必ず閉める 307 64.0

3 防犯ブザーを携行している 15 3.1

4 人気のない道や暗い場所等を避けて歩く 232 48.3

5 自転車やオートバイなどに二つ以上の鍵を付けている 90 18.8

6 自転車やオートバイの防犯登録を行っている 144 30.0

7 自動車に防犯機器等を設置している 52 10.8

8 自動車内に手荷物を置かない 217 45.2

9 個人情報が含まれるごみをださない 254 52.9

10 表札には姓のみを表示し、家族構成がわからないようにしている 166 34.6

11 郵便受けに鍵を付けている 123 25.6

12 カードの暗証番号やパソコン等のパスワードを定期的に変更している 38 7.9

13 ナンバーディスプレイや留守番電話機能が付いた電話機を利用 158 32.9

14 その他 4 0.8

15 特に何もしていない 27 5.6

全体 480 100.0

あなたは、札幌市が「犯罪の被害に遭わずに安全に安心して暮らせるまち」だと思いますか。

あなたが「犯罪の被害に遭わずに安全に安心して暮らせるまち」ではないと思った理由は何ですか。あて
はまるものをすべてお選びください。（いくつでも）

あなたは、自ら犯罪に遭わないよう、出かけるときには短時間でも必ず施錠するなど、常に防犯意識を
もって暮らしていますか。

あなたは、どのような防犯対策をしていますか。あてはまるものをすべてお選びください。（いくつで
も）
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調査テーマ【防犯について】
Q5.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 行っている 36 7.5

2 行っていない 444 92.5

全体 480 100.0

Q6.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 徒歩や自転車による防犯パトロール 6 17.1

2 犬の散歩に合わせたパトロール（わんわんパトロールなど） 4 11.4

3 青色回転灯を装備した車両によるパトロール 2 5.7

4 見守り活動ステッカーなどを貼った車両によるパトロール 6 17.1

5 子ども110番の家や店による防犯活動 13 37.1

6 通学路などでの子どもの見守りや声かけ活動 9 25.7
7 暗がりや死角の多い地域の危険な場所を点検する活動 4 11.4

8 町内会による花壇整備や清掃活動など、環境を美化する活動 19 54.3

9 防犯に関する情報を地域住民に周知・啓発する活動 7 20.0

10 その他 1 2.9

11 特に参加したことはない 2 5.7

全体 35 100.0

Q7.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 興味がある 278 57.9

2 興味がない 202 42.1

全体 480 100.0

Q8.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 好きな時間や参加頻度を選べる 213 44.4

2 休日だけでよい 52 10.8

3 参加の仕方がわかりやすい 201 41.9

4 活動に警察や札幌市の協力が得られる 124 25.8

5 地域で自分の希望する活動ができる 88 18.3

6 知り合い同士で参加できる 61 12.7

7 事前に講習会等が開かれる 92 19.2

8 危険な目に遭うことがない 130 27.1

9 お金がかからない 159 33.1

10 報酬がある 101 21.0

11 初参加でも参加しやすい 173 36.0

12 勤務中でも企業の理解があり参加できる 46 9.6

13 介護・保育など一時預かりができる 15 3.1

14 その他 3 0.6

15 地域防犯活動には関心を持てない 63 13.1

全体 480 100.0

Q9.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 知っている 31 6.5

2 知らない 449 93.5

全体 480 100.0

あなたは、どのような条件が整えば、地域で行う防犯活動に参加しやすくなると思いますか。あてはまる
ものをすべてお選びください。（いくつでも）

あなたは、個人で気軽に実施できる「ながら防犯」について知っていますか。

あなたは、地域で行う防犯活動に興味がありますか。

あなたは、地域で犯罪が起きないよう防犯活動を行っていますか。

あなたは、地域でどのような防犯活動を行っていますか。あてはまるものをすべてお選びください。（い
くつでも）
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調査テーマ【防犯について】
Q10.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 よく実施している 9 29.0

2 時折、実施している 12 38.7

3 実施していない 10 32.3

全体 31 100.0

Q11.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 犬の散歩時の見守り 5 23.8

2 ランニング・ジョギング中の見守り 8 38.1

3 買い物しながらの見守り 14 66.7

4 仕事中の見守り 8 38.1

5 その他 1 4.8

全体 21 100.0

Q12.

回答数(ｎ) 割合(%)
1 テレビ・ラジオ・新聞 391 81.5

2 ほくとくん防犯メール 26 5.4

3 スマートフォンの防災速報アプリ 93 19.4

4 札幌市公式ホームページ 51 10.6

5 町内会の回覧板 158 32.9

6 広報さっぽろ 194 40.4

7 警察署、交番、駐在所等が発行する広報紙 41 8.5

8 防犯に関するイベントや講話 11 2.3

9 北海道警察のツイッター 13 2.7

10 その他 26 5.4

全体 480 100.0

Q13.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 男性 240 50.0

2 女性 240 50.0

全体 480 100.0

Q14.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 20代以下 20 4.2

2 30代 100 20.8

3 40代 120 25.0

4 50代 120 25.0

5 60代 82 17.1

6 70代以上 38 7.9

全体 480 100.0

年代

あなたは「ながら防犯」を、実施していますか。

あなたがどのような「ながら防犯」を実施していますか。あてはまるものをすべてお選びください。（い
くつでも）

あなたは、犯罪に関する情報や防犯に関する情報を何から得ていますか。あてはまるものをすべてお選び
ください。（いくつでも）

性別
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調査テーマ【防犯について】
Q15.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 中央区 57 11.9

2 北区 59 12.3

3 東区 75 15.6

4 白石区 44 9.2

5 厚別区 34 7.1

6 豊平区 65 13.5

7 清田区 22 4.6

8 南区 49 10.2

9 西区 44 9.2

10 手稲区 31 6.5

11 その他 0 0.0

全体 480 100.0

Q16.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 いる 141 29.4

2 いない 339 70.6

全体 480 100.0

Q17.

回答数(ｎ) 割合(%)

1 いる 135 28.1

2 いない 345 71.9

全体 480 100.0

居住区

同居家族の18歳以上

同居家族の65歳以上
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